

安全法令ダイジェスト 改訂第6版

テキスト版 2016年6月2日第6刷 訂正箇所

※第7刷より反映させていただきます。

■お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の修正（法改正に伴う修正を含みます）がございました。読者の皆様及び関係者の方々にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

P 5 5 上段⑤

【修正前】 つり度

【修正後】 つり角度

P 1 9 4 左上四角枠内

【修正前】・床上用研削盤

【修正後】・卓上用または床上用研削盤

P 1 9 4 左上四角枠内

【修正前】（といし直径は 150mm 以上）

【修正後】（といし直径は 150mm 超）